

## Zápisnica zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Šarišské Dravce zo dňa 14.5.2014

---

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

### Program zasadnutia:

- 1). Úvod
- 2.) Kontrola uznesení
- 3.) Informácia riaditeľa ZŠ s MŠ Šarišské Dravce o plnení rozpočtu školy do konca šk. roka 2013/2014 s výhľadom na školský rok 2014/2015
- 4.) Organizačné zabezpečenie kultúrnych slávností obce na dni 14.-15.6.2014
- 5.) Informácia o postupe stavebných akcií v obci
- 6.) Rôzne a diskusia
- 7.) Záver

### K bodu 1

Zasadnutie OcZ otvoril a viedol starosta obce. Privítal prítomných poslancov a konštatoval, že je uznášaniashopné. Za overovateľov zápisnice určil poslancov RNDr. Haboráka Pavla a Marcelu Hovancovú. Do návrhovej komisie menoval Ing. Antona Blaščáka a Mgr. Marka Angeloviča. Dal hlasovať za program, ktorým sa zasadnutie riadilo. Zo strany poslancov nebol doplnený o žiadny bod.

Za hlasovali: Peter Berdis, Ing. Anton Blaščák, RNDr. Pavol Haborák, Jozef Janič, Mgr. Marko Angelovič, Ing. Vladimír Golias, Marcela Hovancová, Stanislav Štofán,

Proti hlasovali: -----

Zdržal sa hlasovania: -----

### K bodu 2

Starosta obce informoval poslancov s plnením uznesenia č. 3/2014 z 25.3.2014.

### K bodu 3

*Informácia riaditeľa ZŠ s MŠ Šarišské Dravce o plnení rozpočtu školy do konca šk. roka 2013/2014 s výhľadom na školský rok 2014/2015*

Riaditeľ ZŠ s MŠ informoval poslancov s plnením rozpočtu školy v rámci prenesených a originálnych komisií. Škola hospodári bez dlhov, svoje výdavky však financuje v úspornom režime do 6/2014. Riaditeľ ZŠ s MŠ informoval, že výdavky v rámci miezd boli prečerpané na úkor výdavkov na tovary a služby. Škola v rámci úsporných opatrení zrušila vyplácanie príplatkov

za zastupovanie, kredity, krúžky. Pedagógov dlhodobo práceneschopných na 2. stupni zastupujú učiteľky z 1. Stupňa, ktoré sú kvalifikované. Ak to bude potrebné, pozastaví sa aj vyplácanie triednických príplatkov. Výdavky na mzdy a odvody v rámci rozpočtu predstavujú 80 %. V rámci tovarov a služieb bude potrebné riešiť havarijný stav rozvodov vody. Žiadosť, ktorú škola adresovala Okresnému úradu Prešov, odbor školstva však nebola akceptovaná.

V rámci financovania originálnych kompetencií riaditeľ školy konštatoval, že financovanie je dobré. Obec vypomáha škole, škola obci. V rámci organizácie nového školského roka sa starosta informoval ako je plánované personálne zabezpečenie. Riaditeľ informoval, že koncepcia na nový školský rok je pripravená, bude potrebných 17 pedagógov. Na otázku starostu, kedy budú učiteľom priznané riadne platy riaditeľ školy informoval, že reálne to je od septembra 2014. K financovaniu školy kontrolórka obce poznamenala, že v rámci porovnania s podobnou školou v Plavnici nie sú problémy s financovaním. Informovala sa, prečo sú krátené mzdy na originálnych kompetenciách, keď obec zasiela pravidelne a v potrebnej výške finančné prostriedky. Riaditeľ k tomu dodal, že škola financuje učiteľku v MŠ. Toto pracovné miesto bolo od začiatku školského roka financované z prostriedkov ÚPSVaR. RNDr. Haborák poznamenal, že financovanie školy a prerozdelenie prostriedkov je v plnom rozsahu v kompetencii riaditeľa ZŠ s MŠ. Meno školy nekazí to, že učiteľom je krátená mzda, ale to, že zamestnanci školy samy šíria informácie, že škola je v zlej finančnej situácii. Poznamenal, že učiteľky MŠ nesprávne informujú, že inventár školy sa kupuje z darovacieho príspevku. Informoval sa ako je to s hodinovým fondom pre krúžky a či vôbec fungujú. Na ich financovanie sú určené vzdelávacie poukazy a tieto nesúvisia s ostatnými financiami. Poukázal na skutočnosť, že v Záverečnej správe školy chýbajú určité časti. Poukázal aj na zlé dátumy. Riaditeľ školy sa ku všetkým pripomienkam vyjadril. Obhájil prácu kolektívu pedagógov a požiadal prítomných, aby napomáhali dobrej propagácii základnej školy. Po diskusii k tomuto bodu programu starosta obce poďakoval riaditeľovi školy za podané informácie.

#### K bodu 4

##### *Organizačné zabezpečenie kultúrnych slávností obce na dni 14.-15.6.2014*

Starosta obce informoval poslancov, že v rámci zabezpečenia kultúrnych slávností obce obec má rezervované kultúrne vystúpenia FS Ľubovňan, FS Šarišan, Zamiškovcov, hudobnej skupiny Hrdza. Je potrebné ešte doplniť program. Máme rezervované predajné stánky z mesta Lipany, je potrebné zabezpečiť lavičky a stoly. V rámci programu sa so začiatkom osláv počíta o 14.00 hod. Jarmočné stánku budú však v prevádzke od 11.00 hod. Starosta oboznámil s návrhom kultúrneho programu na obidva dni. V rámci osláv počítame s príjmom, ktorý pokryje výdavky akcie. Bolo by vhodné, aby obec zabezpečila lavičky a stoly, ktoré by obci ďalej slúžili na obecné podujatia. Navrhol, aby obec zakúpila 10 súprav. O svojom návrhu dal hlasovať:

Návrh na uznesenie:

*OcZ schvaľuje zakúpenie 10 súprav stolov a stoličiek pre obecné účely v rámci organizácie kultúrnych akcií obce.*

Za hlasovali: Peter Berdis, Ing. Anton Blaščák, RNDr. Pavol Haborák, Jozef Janič, Mgr. Marko Angelovič, Ing. Vladimír Goliaš, Marcela Hovancová, Stanislav Štofan,

Protí hlasovali: -----

Zdržal sa hlasovania: -----

Starosta navrhol demontáž mantinelov na hokejovom ihrisku, kde by bola organizovaná diskozábava v sobotu 14.6.2014 v rámci osláv. Pre deti sú pripravené trampolíny, skákací hrad, šermiari a sokoliari. V otázke vstupného na akciu boli dané návrhy na vekovú kategóriu : deti do 15 rokov zadarmo, veková kategória 15-60 rokov vstupné 5 €, nad 60 rokov 2 € (dravčania). V nedeľu dravčania vstupné 1 €, cudzí 3 €. Sú objednané farebne rozlíšené náramky, ktoré budú v rámci

vstupného, obec zabezpečí plagáty.

V rámci občerstvenia bude potrebné zabezpečiť čapované pivo, kofolu. Bude sa predávať kapustnica, guláš, pečená klobása. V rámci prípravy jedál poslanci navrhli osloviť rodáka p. Petra Hurtuka č. 11, R. Knuta č. 16. K organizácii kultúrnych slávností budú ešte zvolané zasadnutia OcZ. Starosta navrhol pozvať na tieto kultúrne dni rodákov-kňazov a aj bývalých kňazov.

#### K bodu 5

##### *Informácia o postupe stavebných akcií v obci*

Starosta obce informoval poslancov s priebehom prác v rámci obce: pokračujú práce na výstavbe pódia, oplotenia kaštieľa. Obec začala realizovať práce na výstavbe zdravotného strediska, pracujú na ňom väzni. Doposiaľ boli preinvestované náklady cca 20 tis €.

#### K bodu 6

##### *Rôzne a diskusia*

Starosta obce informoval poslancov, že k 31.7.2014 končí volebné obdobie kontrolórke obce. Z tohto dôvodu je potrebné vyhlásiť voľby kontrolóra obce na konkrétny deň a určiť úväzok kontrolóra. Po diskusii k tejto záležitosti obecné zastupiteľstvo vyhlásilo deň konania voľby hlavného kontrolóra na 26.6.2014, určilo jeho úväzok na 0,3. Oznam o voľbe hlavného kontrolóra bude zverejnený na stránke obce 15.5.2014.

Návrh na uznesenie:

*Obecné zastupiteľstvo vyhlasuje voľbu hlavného kontrolóra obce Šarišské Dravce na 26. júna 2014 o 18.00 hod*

Za hlasovali: Peter Berdis, Ing. Anton Blaščák, RNDr. Pavol Haborák, Jozef Janič, Mgr. Marko Angelovič, Ing. Vladimír Goliaš, Marcela Hovancová, Stanislav Štofán,

Proti hlasovali: -----

Zdržal sa hlasovania: -----

#### K bodu 7

V závere starosta obce poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie ukončil.

Ing. Jozef Bujňák  
starosta obce



Overovatelia zápisnice:

RNDr. Haborák Pavol .....

Marcela Hovancová .....

Zapísala: Mgr. Mišenčíková